

习近平在中央军委军事工作会议上强调

在新的起点上做好军事斗争准备工作 坚决完成党和人民赋予的使命任务

新华社北京1月4日电 (记者 李宣良、梅世雄)中央军委军事工作会议4日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,全军要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,在新的起点上做好军事斗争准备工作,开创强军事业新局面。

习近平在讲话中指出,党的十八大以来,面对错综复杂的国内外形势和艰巨繁重的军事任务,党中央和中央军委审时度势,统揽全局,带领全军锐意进取、攻坚克难,军事工作在斗争中加强、在创新中发

展,取得许多标志性、开创性、历史性重大成就。全军以坚定意志品质、灵活战略策略、有力军事行动,坚决维护国家主权、安全、发展利益,经受住了复杂形势和严峻斗争考验。

习近平强调,当今世界正面临百年未有之大变局,我国发展仍处于重要战略机遇期,同时各种可以预料和难以预料的风险挑战增多。全军要正确认识和把握我国安全和发展大势,强化忧患意识、危机意识、打仗意识,扎实做好军事斗争准备各项工作,坚决完成党和人民赋予的使命任务。

习近平指出,要把新时代军事战略思想立起来,把新时代军事战略方针立起来,把备战打仗指挥棒立起来,把抓备战

打仗的责任担当立起来。要强化战斗队思想,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,各项工作和建设、各方面力量和资源都要聚焦军事斗争准备、服务军事斗争准备,推动军事斗争准备工作有一个很大加强。

习近平强调,要深化战争和作战筹划,确保一旦有事能快速有效应对。要加快推进联合作战指挥体系建设,提升联合作战指挥能力。要加强新型作战力量建设,增加新质战斗力比重。要大抓实战化军事训练,提高练兵备战质量和水平。要坚持问题导向,对突出短板弱项要扭住不放,持续用力,一个问题一个问题解决,确保取得成效。

习近平指出,中央和国家机关各部

门、地方各级党委和政府要支持国防和军队建设,共同把我们这支英雄的人民军队建设得更加强大、更有战斗力。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读《中央军委关于表彰全军备战标兵单位和个人的通报》,表彰10个全军备战标兵单位、20名全军备战标兵个人。习近平等为受表彰对象颁奖。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席会议。军委机关各部门、全军各大单位负责同志等参加会议。

会前,习近平亲切接见了全军备战标兵单位代表和标兵个人,同他们合影留念。习近平签署中央军委2019年1号命令,向全军发布开训动员令。

广东省委统战部原部长曾志权被双开

新华社北京1月4日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对广东省委原常委、统战部原部长曾志权严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,曾志权违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,超标准公务接待,接受可能影响公正执行公务的旅游活动安排;违反组织纪律,在组织函询时不如实说明问题,在干部选拔任用方面为他人谋取利益并收受钱款;违反廉洁纪律,为其亲属经营活动谋取利益,违规从事营利活动,收受礼金;违反工作纪律,违规决策;违反生活纪律。利用职务上的便利或职权、地位形成的便利条件为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

曾志权身为党的高级领导干部,喪

失理想信念,背离党的宗旨,将公权力沦为谋取私利的工具,与亲属结成利益共同体,利用财政资金审批权多方承揽工程,与私营企业主相互勾结,以“合法商业行为”之名掩盖权钱交易之实,严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,属于党的十八大后不收敛、不收手的典型,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予曾志权开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其党的十九大代表和中共广东省第十二次代表大会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

教育部明确“十严格”要求规范高校自主招生

新华社北京1月4日电 (记者 胡浩)记者4日获悉,为切实规范高校自主招生工作,教育部印发《关于做好2019年高校自主招生工作的通知》,从招生政策、招生程序、加强监管等方面提出了“十严格”要求,进一步增强高校选才的科学性和公平性。

教育部要求:一是严格报名资格条件,高校不得简单以论文、专利、中介机构举办的竞赛或活动等作为报考条件和初审通过依据。二是严格制定录取标准,高校在现有基础上进一步降低给予自主招生考生的优惠分值。三是严格执行招生规模,高校在上一年录取人数基础上适度压缩招生名额。四是严格确定招生专业,原则上以基础学科和特色学科专业为主。五是严格审核申请材料,采用多名专家“背靠背”分别独立审核、复核等方式,对考生提交的证明材料进行全面覆盖核查。六是严格组织高校考核,参照国家教育考试安全保密工作规定

和考务管理规定执行,确保试题试卷、笔试面试安全保密。校考中增设体育科目测试,作为录取的重要参考。七是严格执行公开公示,完善教育部、省级招生考试机构、高校和中学四级多次信息公开制度,做到详实、准确、及时公示。八是严格开展新生复查,认真逐一比对自主招生考生的申请材料和电子、纸质档案,有需要可组织学科专家开展复测。九是严格落实主体责任,明确高校主要负责同志是维护自主招生考试安全和公平公正的第一责任人,分管负责同志是直接责任人;中学校长是考生相关申请材料真实性的直接责任人。十是严格惩处造假行为,对查实提供虚假申请材料的学生、招生中出现的违规违纪行为,依法依规予以严肃处理,严肃追究有关人员责任。

据介绍,2019年高校自主招生报名将于3月份开始。各自主招生高校将根据这一通知要求,结合实际制定本校的自主招生简章。

嫦娥四号着陆器与巡视器成功分离

玉兔二号在月背留下第一道印迹

新华社北京1月3日电 (记者 胡喆)1月3日晚间,嫦娥四号着陆器与巡视器成功分离,玉兔二号巡视器(即月球车)顺利驶抵月背表面。着陆器上监视相机拍摄了玉兔二号在月背留下第一道痕迹的影像图,并由“鹊桥”中继星传回地面。

嫦娥四号探测器1月3日成功落月后,工作人员按计划开展了着陆器与巡视器分离各项准备工作,对“鹊桥”中继星状态、着陆点环境参数、设备状态、太阳入射角度等两器分离的实施条件,进

行了最终检查确认。15时7分,工作人员在北京航天飞行控制中心通过“鹊桥”中继星向嫦娥四号发送指令,两器分离开始。

飞控大厅大屏幕上,嫦娥四号着陆器矗立月面,太阳翼呈展开状态。巡视器立于着陆器顶部,展开太阳翼,伸出桅杆,随后,巡视器开始向转移机构缓慢移动,转移机构正常解锁,在着陆器与月面间搭起一架斜梯,巡视器沿斜梯缓缓走向月面。22时22分,巡视器踏上月球表面,玉兔二号在月背留下第一道印迹。



图为着陆器地形地貌相机拍摄的玉兔二号在A点影像图。
新华社发 (国家航天局供图)

玉兔二号巡视器继续月背行走

嫦娥四号部分有效载荷开机工作

新华社北京1月4日电 (记者 胡喆)记者4日从国家航天局获悉,嫦娥四号着陆器与玉兔二号巡视器分离后按计划开展了相关工作。

截至1月4日17时,着陆器上低频射电频谱仪的3根5米天线展开到位,德国的月表中子及辐射剂量探测仪开机测试,地形地貌相机拍摄的影像图陆续

传回地面。巡视器与中继星成功建立独立数传链路,完成了环境感知、路径规划,按计划在月面行走到达A点,开展科学探测。测月雷达、全景相机已开机,工作正常。其他有效载荷将陆续开机。

此后,嫦娥四号将迎来月昼高温考验,巡视器择机进入“午休”模式,预计于1月10日唤醒。

时间新故相推一往无前,奋斗接续发力永不止步。奋斗的征途上,一个个重要的时间节点,正是我们前行的坐标。

“2018年,我们过得很充实、走得很坚定。”“2019年,有机会也有挑战,大家还要一起拼搏、一起奋斗。”习近平主席在2019年新年贺词中,回顾过去一年全国人民撸起袖子干、挥洒汗水拼的场景,展望未来一年的重要工作、奋斗征程,向新时代的奋斗者、追梦人致意,为美好生活的创造者、守护者鼓劲,洋溢着信心与决心、情怀和担当,凝聚起亿万人民同心逐梦、共创未来的磅礴力量。

2019年,是新中国成立70周年。70年披荆斩棘,70年风雨兼程,我们党团结带领亿万人民,创造了波澜壮阔、惊天动地的历史,一个充满生机的中国,一个充满希望的中国,巍然屹立在世界的东方。6年多来的砥砺奋进,中国特色社会主义进入了新时代,我国发展来到新的历史方位。回头看看走过的路,很多人都会感慨,中国走到今天真的不容易,也会更加坚信,只有奋斗才有稳定的幸福。为了更美好的未来,为了中华民族伟大复兴的梦想,今天的我们依然需要继续奔跑、不懈奋进。

2019年,是决胜全面建成小康社会关键之年。四川凉山三河村、山东济南三涧溪村、辽宁抚顺东华园社区、广东清远连樟村……习近平主席在新年贺词中深情牵挂困难群众,也给我们提出了新的要求。过去6年多来,农村贫困人口累计减少8000多万,每年都有1000万以上的人口摆脱贫困。全面建成小康社会,“一个都不能少”。今天的我们不能为取得的成绩而沾沾自喜,更不能在实现人民对美好生活的向往上有丝毫懈怠,必须风雨兼程、再接再厉,为全面建成小康社会收官打下决定性基础。

拼搏和奋斗,是打开未来之门的钥匙。让企业轻装上阵,真诚尊重各种人才,让敢担当有作为的干部有干劲、有奔头,咬定脱贫攻坚使劲干,关爱退役军人,为快递小哥、环卫工人、出租车司机以及千千万万的劳动者点赞……新年贺词里,习近平主席把关切的目光,投向奋斗者群体。新时代属于每一个人,每一个人都是新时代的见证者、开创者、建设者,涓涓细流终汇成大江大海。让创新创造的源泉充分涌流,活力充分迸发,让更多人找到人生出彩的舞台,精诚团结、共同奋斗,就没有任何力量能够阻挡中国人民实现梦想的步伐。“乘风好去,长空万里,直下看山河。”新年的阳光遍洒大地,2019年,我们仍需挥洒汗水拼出更好的未来。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,加满油,把稳舵,鼓足劲,用拼搏和奋斗书写属于我们的时代篇章,将人民共和国建设得更加繁荣富强。

(新华社北京1月3日电)



△1月4日,“绿巨人”列车停靠在中国铁路北京局集团公司北京车辆段。

随着2019年全国铁路新列车运行图的实施,被昵称为“绿巨人”的新型时速160公里动力集中动车组—CR200J型复兴号列车即将亮相京沪普速线。这批“绿巨人”列车上线运营后,将主要替换京沪普速线去往杭州、上海、上海虹桥、南京的列车。新华社发

环球时报

俄披露拘捕美“间谍”细节

新华社莫斯科1月4日电 俄罗斯媒体3日援引俄特工部门消息人士的话报道,美国人保罗·惠兰日前被俄方抓捕,原因是试图从一名俄籍人士那里获取涉及俄国家机密的U盘。此外,惠兰长期通过俄社交媒体网络拉拢美国情报机关筛选、可能涉密的俄罗斯人。

据报道,2018年12月28日,惠兰在其居住的酒店房间拿到一名俄罗斯故交带来的U盘后数分钟,俄联邦安全局办案人员闯进房间将其当场抓获。

澳发现可让癌细胞“冬眠”的免疫细胞

新华社悉尼1月4日电 癌细胞难以被彻底消灭,那么是否可以退而求其次,通过使它们进入永久“冬眠”状态来拯救病人呢?澳大利亚研究人员日前发现,一种名为TRM细胞的免疫细胞有这样的功能,有望为治疗癌症提供新思路。相关论文发表在英国《自然》杂志上。



北京城市副中心:美好蓝图徐徐打开

图为北京城市副中心规划的40米街道空间效果图。

2019年新年来临之际,党中央、国务院正式批复了《北京城市副中心控制性详细规划(街区层面)(2016年—2035年)》,标志着北京城市副中心规划建设迈出了新的重要一步。

新华社发

安倍阐述新年施政方针

表示将推动日中关系进一步发展

今年4月30日,明仁天皇即将退位。伴随5月1日新天皇继位,日本将迎来年号变更。安倍在记者会上宣布,为将改元对国民生活的影响降到最低程度,政府将于4月1日正式批准相关政令并公布新年号。日媒称,这将是日本宪政史上首次在皇位继承前公布新年号。

在外交方面,安倍表示在当今世界对贸易保护主义的疑虑日渐高涨背景下,日本将坚持举起自由贸易旗帜。

谈及日中关系,安倍提及自己去年访华时提出的“化竞争为协调”等主张,表示今年将是正式启动的一年,希望继续推动日中关系上升至新的阶段。在日俄关系方面,他提出将推动日俄领土问题和平条约的相关谈判,并表示希望在他本月下旬访俄期间,双方能在这一问题上取得进展。

菏泽市各县区建筑领域清欠接访

投诉电话公示

及各区县主管部门建设领域清欠机构农民工投诉受理电话如下:

市清欠办:5168585
开发区清欠办:5329992
牡丹区清欠办:6291911
高新区清欠办:7389667
定陶区清欠办:2210284
曹县清欠办:3636660
单县清欠办:4657911

成武县清欠办:6116120
巨野县清欠办:3622885
郓城县清欠办:3139008
鄄城县清欠办:3137729
东明县清欠办:7273100
农民工免费咨询律师服务电话:5383339
菏泽市住房和城乡建设局 2019年1月3日

延期公告

经研究,对《山东省菏泽市国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告》(菏国土资告字(2018)7号)中2018-74号、2018-75号、2018-76号、2018-77号、2018-80号、2018-97号六宗地的相关情况做如下调整:
一、挂牌出让时间
1、交纳竞买保证金截止时间为2019年1月17日14时(须于截止时间前到指定账户)。

声明

单县九星房地产开发有限公司办理任何事务及业务等均以加盖本公司于2017年12月27日在公安局登记备案的行政公章(3717220012393)或财务专用章(3717220012394)、法人名章(3717220012397)为准。其他标明本公司字号的任何印鉴与本公司无关,对本公司不产生任何法律效力。仅有本公司法定代表人或委托代理人签字的任何合同、协议等文字材料与本公司无关,本公司不承担任何法律责任。
特此声明。

2019年1月4日